

DEKORIA LAZURA

439605.. - 439612..

Vrsta izdelka	Tenkoslojna lazura za zaščito lesa na osnovi dolgoooljne alkidne smole v organskih topilih z dodatkom svetlobno obstojnih pigmentov.
Namen	Zaščita, dekoracija in oplemenitenje notranjega in zunanjega stavbnega pohištva in ostalih lesenih izdelkov (ograj, vrtnih hiš, zunanjih delov strehe, ...).
Lastnosti	<ul style="list-style-type: none">- prodre globoko v drevo in ščiti pred vremenskimi vplivi- poudarja naravno teksturo lesa- zaščiten površina je rahlo matirana- obstojna glede na vpliv atmosferilij; je še posebej primerna za uporabo na morju, saj je obstojna na izpiranje z vodo- ne vsebuje biocidov
Barvni ton	Proizvaja se v 9 standardnih odtenkov in zeleni na zahtevo (naravne barve lesa). Lazure se lahko medsebojno mešajo v vseh razmerjih, kar omogoča dobivanje cele vrste vmesnih nians.
Viskoznost	20 - 28 s (DIN 53211:1974)
Gostota	840 - 970 kg/m ³ (HRN EN ISO 2811-1:2004)
Redčenje	Uporablja se nerazredčeno.
Priprava podlage	Podlaga mora biti čista, suha, prebrušena z brusnim papirjem št. 150 in odprašena.
Način nanašanja	Pred uporabo lazuro homogenizirati z mešanjem, občasno pa tudi med delom. 1) Zaščita lesa v zunanjih in notranjih prostorih s povečano vlago a) impregnirati z IMPREGNACIJO. Nanesite s čopičem, gobo ali s potapljanjem. Pustiti da se suši 16 ur, potem pa rahlo prebrusiti z jekleno volno. b) s čopičem ali z gobo nanesti 3 sloja lazure. Odvečno lazuro s površine lesa odstraniti z odcejenim čopičem. Vsak sloj se pri normalnih pogojih (t = 20°C, 65 % vlage) suši 24 ur. Medslojno površino je treba rahlo prebrusiti z jekleno volno in odprašiti. Pri nižjih temperaturah in več relativne vlage zraka se čas sušenja podaljša. 2) Zaščita lesa v suhih notranjih prostorih a) s čopičem ali z gobo nanesti 2 - 3 sloja lazure. Ravnati kot je opisano zgoraj. 3) Zaščita lesa, ki je že bil obdelan z lazurami a) obrisati prah s površine, rahlo prebrusiti z jekleno volno in odprašiti b) zunanje površine lesa, kopalnice in druge prostorov s povečano vlago impregnirati z IMPREGNACIJO. Lesene površine v suhih prostorih ni treba impregnirati. c) s čopičem ali z gobo nanesti 2 - 3 sloja lazure. Ravnati kot je zgoraj opisano. Po uporabi orodje izperite z DEKORIA ALKIDNIM RAZREDČILOM.
Poraba - Izdatnost	0,025-0,033 l/m ² (30-40 m ² /l) v enem sloju 0,075-0,09 l/m ² (11,0-13,5 m ² /l) v treh slojih
EU VOC kategorija in meje	EU VOC kategorija in meje: IIA (e) 400 g/l (2010), izdelek vsebuje: max. 400 g/l.
Pakiranje	Pločevinasta embalaža á 0,75 in 5 l.
Skladiščenje	V suhih in zračnih prostorih pri temperaturi od +5°C do +25°C. Trajnost: 5 let.
Varnostni ukrepi	Za informacije o varnem ravnanju, skladiščenju in odstranjevanju izdelka glejte Varnostni list.
Opomba	Samo brezbarvno DEKORIA LAZURO ne uporabljati za zaščito na zunanjih površinah.

Ta informacija je bila sestavljena na podlagi laboratorijskih preizkusov in podatkov, ki so bili pridobljeni kot rezultat praktičnih izkušenj in služi le kot smernica za uporabo. Odgovornost končnega uporabnika je odkriti ustreznost izdelka za določen namen in izvesti nadzor kakovosti ali pogojev podlage in drugih dejavnikov, ki vplivajo na uporabo izdelka. Chromos boje i lakovi d.d. /Chromos barve in laki d.d., op. prev./ ne prevzema odgovornosti, ki izhajajo iz izgub, poškodb ali škode, ki so nastale zaradi nepravilne uporabe izdelka. Proizvajalec si pridržuje pravico do eventualne spremembe. Za podrobne informacije in navodila vas prosimo, da se obrnete na naše strokovnjake za razvoj in uporabo.